编号: 临 2016-043

大众交通(集团)股份有限公司 股东增持股份计划公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次股东增持计划安排,未来12个月内,公司控股股东及一致行动人拟继续增持不低于5,000,000股,不高于100,000,000股。增持价格为:A股不超过人民币9元/股,B股不超过美元1元/股。
- 本次股东增持计划,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 一、增持主体的基本情况
- (一)股东名称:上海大众公用事业(集团)股份有限公司(以下简称"大众公用")、大众公用的子公司大众(香港)国际有限公司及一致行动人Fretum Construction & Engineering Enterprise Limited和Galaxy Building & Development Corporation Limited。
- (二)大众公用、大众公用的子公司大众(香港)国际有限公司及一致行动人已持有股份的数量 608,975,369 股,占公司总股本的25.76%。
- (三)股东增减持计划安排:大众公用、大众公用的子公司大众(香港)国际有限公司及一致行动人未来12个月内,拟继续增持大众交通,增持大众交通不低于5,000,000股,不高于100,000,000股。增持价格为: A股不超过人民币9元/股,B股不超过美元1元/股。
 - 二、增持计划的主要内容
- (一)本次拟增持股份的目的。大众公用对中国证券市场持乐观态度,对大众 交通未来发展前景的看好。

- (二)本次大众公用、大众公用的子公司大众(香港)国际有限公司及一致行动 人拟增持股份为大众交通A股和/或B股。
- (三)本次拟增持股份的数量或金额。大众公用、大众公用的子公司大众(香港) 国际有限公司及一致行动人未来12个月内,拟继续增持大众交通,增持大众交通 不低于5,000,000股,不高于100,000,000股。
- (四)本次拟增持股份的资金安排。资金来源为自有资金。
- 三、增持计划实施的不确定性风险

本次大众公用、大众公用的子公司大众(香港)国际有限公司及一致行动人的增持计划可能面临以下不确定性风险:

- 1、公司股票价格持续超出增持计划披露的价格区间,导致增持计划无法实施的风险;
- 2、增持股份所需资金未能到位,导致增持计划无法实施的风险。 四、增持计划的实施结果
- (一)增持计划实施完毕或增持期限届满后的两个交易日内,大众公用将履行发布增持计划实施结果的公告义务,披露增持数量、金额、比例及本次增持后的实际持股比例。
- (二)增持期限届满仍未实施增持或未达到计划最低增持额的,大众公用将履行公告义务。

特此公告。

大众交通(集团)股份有限公司 2016 年 12 月 26 日